

Заключительную игру в Дальневосточном чемпионате ФК «Белогорск» проведет на 28 сентября. Клуб встретится с командой «Сахалин-М». К слову, в первом круге первенства встречи с сахалинскими командами завершились победой ФК «Белогорск».

Как сообщалось ранее, ФК «Белогорск» одержал победу в двух выездных матчах рамках Первенства России по футболу III дивизиона (зона «Дальний Восток»). Матч со «СКА-Хабаровск-М», 1 сентября, завершился со счетом 4:1 в пользу ФК «Белогорск». Встреча с командой «Дальстройиндустрия», 4 сентября, завершилась победой белогорских футболистов со счетом 3:2.

На сегодня ФК «Белогорск» возглавляет турнирную таблицу Дальневосточного чемпионата. Команда провела 12 матчей, 9 из них завершились победой, 2 – вничью, один – поражением. В активе команды 29 очков.

С таблицей результатов и календарем игр Первенства можно ознакомиться на белогорск.рф в разделе «Футбол Белогорска»*.